Начались долгожданные каникулы!

Студенты Московского областного медицинского колледжа успешно завершили учебное полугодие и с удовольствием участвуют в зимних забавах. В рамках акции «Здоровый в Новый год» волонтеры-медики организуют массовые забеги с новогодней атрибутикой, а также зимние спортивные игры и массовые катания на коньках.

В Серпухове, в городском парке «Питомник» волонтеры привлекали жителей к катанию на коньках, как и студенты Пушкинского и Егорьевского филиалов. Позитивная атмосфера и веселье зарядили не только детей, но и взрослых, которые наслаждались зимним днем на свежем воздухе.

Ребята из Ступинского филиала устроили для жителей города новогодний праздник. С песнями, играми и новогодними пожеланиями будущие медицинские работники организовали и провели праздничное мероприятие для посетителей городского парка имени Н. Островского. Каждый мог найти себе занятие по душе и окунуться в атмосферу праздника.

Волонтеры Сергиево-Посадского филиала провели предновогодний легкоатлетический забег, наполненный позитивом и энергией! Этот спортивный праздник объединил студентов, которые активно поддерживают здоровый образ жизни и стремятся к новым достижениям.

Мы желаем всем веселых и безопасных каникул, полных здоровья и ярких впечатлений!

С наступающим Новым годом!

















